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Стислий опис навчальної дисципліни 

Мета навчальної дисципліни «Митне право» - сформувати у студентів 

фундаментальні знання про поняття митної справи та митної політики, сис-

тему митних органів, види тарифного та нетарифного регулювання зовніш-

ньоекономічної діяльності, форми митного контролю, порядок декларування 

та переміщення через митний кордон товарів та транспортних засобів, відпо-

відальність за порушення митних правил. 

Тривалість викладання навчальної дисципліни «Митне право» – 120 

годин. 

Вивчення дисципліни здійснюється за денній та заочній формах нав-

чання, при використанні словесних, наочних та практичних методів. 

Словесні методи навчання – пояснення, інструктаж, розповідь, бесіда, 

навчальна дискусія та ін. 

Наочні методи - використання зображень об'єктів і явищ. До цих мето-

дів належать ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження. 

Практичні методи передбачають різні види діяльності здобувачів вищої 

освіти, а також їх самостійність у навчанні. До них належать розв’язання 

практичних завдань. 

Поточний контроль. Поточний контроль здійснюється на семінарсь-

ких та практичних заняттях відповідно до конкретних цілей теми з метою пе-

ревірити ступеня та якості засвоєння матеріалу, що вивчається. В процесі по-

точного контролю оцінюється самостійна робота здобувача вищої освіти що-

до повноти виконання завдань, рівня засвоєння навчальних матеріалів, ово-

лодіння практичними навичками аналітичної, дослідницької роботи та ін. 

Підсумковий контроль. Підсумковий контроль проводиться з метою 

виявлення рівня засвоєння навчальної дисципліни в цілому, розуміння навча-

льного матеріалу, взаємозв’язок змісту навчального матеріалу, логіку його 

засвоєння тощо. 

Пререквізити: адміністративне право, державне управління, конститу-

ційне право, муніципальне право. 

Постреквізити: стратегічне управління в публічній сфері, комунікати-

вна діяльність в публічному управлінні. 

 

Перелік компетентностей, які забезпечує навчальна дисципліна, 

програмні результати навчання («hard skills») 
Програмні результати навчання     Компетентності, якими повинен оволодіти здобу-

вач 

Для підготовки бакалаврів за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» 

РН2. Вести міжособистісний діалог 

та превентивну комунікацію з метою 

виконання завдань професійної дія-

льності.  

ЗК1. Здатність застосовувати знання 

у практичних ситуаціях. 

РНЗ. Розуміти та професійно застосо-

вувати понятійний апарат права та 

правоохоронної діяльності.  

ЗК2. Знання та розуміння предметної 

області та розуміння професійної 

діяльності. 



РН4. Формулювати і перевіряти гіпо-

тези, виокремлювати юридично зна-

чущі факти, виявляти причинно-

наслідкові зв’язки в діях і явищах для 

прийняття оптимального рішення в 

конкретних ситуаціях. 

ЗК12. Здатність ухвалювати рішення 

та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-

яких інших проявів недоброчесності 

РН6. Знаті і розуміти принципи 

доброчесності та норми етичної по-

ведінки, дотримуватися їх у про-

фесійній діяльності. 
 

СК1. Усвідомлення функцій держави 

у сфері правоохоронної діяльності, 

способів та механізмів реалізації цих 

функцій  

 СК2. Здатність здійснювати нагляд 

(контроль) за додержанням вимог за-

конодавства у сфері правоохоронної 

діяльності 

СК6. Здатність у межах своєї компе-

тенції забезпечувати законність та 

правопорядок, безпеку особи та сус-

пільства, протидіяти нелегальній (не-

законній) міграції, тероризму та тор-

гівлі людьми, незаконному обігу нар-

котичних засобів, психотропних ре-

човин, їх аналогів чи прекурсорів. 
 СК10. Здатність до аналізу та оцінки 

причин, умов та факторів, що впли-

вають на вчинення кримінальних та 

адміністративних правопорушень 

 

Перелік компетентностей, розвитку яких сприяє вивчення навчальної 

дисципліни («soft skills»): 

 

− здатність приймати рішення та розв’язувати проблеми; 

− орієнтуватися та вміти визначити вид конкретної митної процедури. 

 

Структура навчальної дисципліни (тематичний план) 

Назва теми Види робіт 
Завдання самостійної роботи в роз-

різі тем 

Тема 1.1. Митне право як комплексна  

галузь права. Державна митна справа. 
Лекційні, семінарські заняття 

1. Адміністративна реформа і 

права людини. 

2. Взаємодія Кабінету Мініст-

рів України з центральними органа-

ми виконавчої влади.  

3. Характеристику суб’єктів 

митних правовідносин.  

4.  Об’єкт митних правовідно-

син.  

5.  Характеристика митно-

правової норми (поняття, структура, 

види, дія в часі і просторі).  

6. характеристику джерел ми-



тного права (поняття і види, Мит-

ний кодекс України, підзаконні ак-

ти). 

Тема 1.2. Митна служба в Україні. Лекційні, семінарські заняття 

1. Взаємодія митних органів з 

органами охорони державного кор-

дону та правоохоронними органами 

2.  Визначте основні завдання 

митниці, митного поста. 

3.   Умови та межі застосуван-

ня фізичної сили, спеціальних засо-

бів та вогнепальної зброї посадови-

ми особами митних органів.  

4.  Умови, за яких настає від-

повідальність митних органів або їх 

посадових осіб за незаконні рішен-

ня, дії чи бездіяльність, що супере-

чать чинному законодавству. 

Тема 1.3. Митно-тарифне та нетариф-

не регулювання 

Лекційні, семінарські, практичні 

заняття 

1. 1. Митно-тарифне регулю-

вання Митний тариф України  

2. Мито як соновний інстру-

мент регулювання зовнішньоеконо-

мічної діяльності 

3. Фінансові заходи та заходи 

автоматичного ліцензування 

Тема 1.4. Митні процедури. Митне 

оформлення, декларування і перемі-

щення через митний кордон товарів та 

інших предметів 

Лекційні, семінарські, практичні 

заняття 

1. Мета, місце, умови та час 

Митне оформлення . 

2. Мета, місце, умови та час 

здійснення митного оформлення 

3. Етапи митного оформлення 

місце і час митного оформлення 

Тема 2.1. Митний контроль 
Лекційні, семінарські, практичні 

заняття 

1. Організація митного кон-

тролю та митний контроль 

2. Митний контроль автот-

ранспортних засобів 

3. Особливі процедури ми-

тного контролю 

4. Характеристику методів 

митного контролю 

5. Технічні засоби, які ви-

користовуються для проведення ми-

тного  контролю 

Тема 2.2. Відповідальність за пору-

шення митних правил 

Лекційні, семінарські, практичні  

заняття 

1. Підстави адміністративної від-

повідальності за порушення митних 

правил 

2. Елементи складу порушення 

митних правил 

3. Загальні правила і строки на-

кладання стягнень за порушення 

митних правил 

Основні інформаційні джерела 
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4. Господарський кодекс України: Закон України від 16 січня 2003 

року № 436-IV. Відомості Верховної Ради України. 2003. № 18,№ 19-20, № 

21-22. Ст.144. 
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УРСР.1984. № 51. Ст. 1122. 
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Закон від 22.12.1998 № 332–XІV // Офіційний вісник України. – 1999. – № 7. 

– С. 27 від 05.03.1999. 

8. Про захист національного товаровиробника від демпінгового ім-
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10. Про зовнішньоекономічну діяльність : Закон України від 16 квіт-

ня 1991 р. № 959-ХІІ // Відомості Верховної Ради. — 1991. — № 29. — Ст. 

377. 

 

Технічне обладнання та програмне забезпечення навчальної дис-

ципліни 

− пакет програмних продуктів Microsoft Office, а саме: Microsoft Word, 

Microsoft Excel, Microsoft PowerPoint та ін.;  

− мультимедійний проєктор, комп’ютер /ноутбук/планшет, інтерактив-

ні дошки. 

 

Політика вивчення навчальної дисципліни та оцінювання 

• Політика щодо термінів виконання та перескладання: навчальна дис-

ципліна вивчається протягом сьомого семестру четвертого року навчання на 

денній формі навчання та протягом дев’ятого семестру п’ятого року навчан-

ня на заочній формі навчання в НАВС. 

• Політика щодо академічної доброчесності:  

Нормативно-правове забезпечення впровадження принципів академіч-

ної доброчесності в Україні складається із: Законів України «Про освіту» 

«Про вищу освіту», «Про професійну освіту», «Про наукову та науково-

технічну діяльність»,  нормативних актів Кабінету Міністрів України, цент-

ральних органів виконавчої влади, що мають у сфері свого підпорядкування 

заклади освіти та/або наукові установи, статутів та інших внутрішніх норма-

тивних документів (кодекси честі, правила внутрішнього розпорядку, проце-

дури прийняття рішень з питань імовірних порушень академічної доброчес-

ності тощо) закладів освіти та наукових установ. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Microsoft_Word
https://uk.wikipedia.org/wiki/Microsoft_Excel
https://uk.wikipedia.org/wiki/Microsoft_PowerPoint


• Політика щодо відвідування. Відвідування занять здійснюється здо-

бувачами вищої освіти НАВС протягом всього курсу викладення навчальної 

дисципліни. 

•Політика вивчення та викладання навчальної дисципліни здійснюєть-

ся з дотриманням основних нормативних документів Національної академії 

внутрішніх справ: Закон України «Про освіту», Закон України «Про вищу 

освіту», Закон України «Про науково-технічну інформацію», Закон України 

«Про наукову і науково-технічну експертизу», Закон України «Про пріорите-

тні напрями розвитку науки і техніки» та ін. 

 

Оцінювання результатів навчання 

 

Накопичення балів з тем за усі види робіт 

Підсумковий 

контроль 

Підсумко-

ва кіль-

кість балів 

max 60% max 40% max 100% 

60 

Розділ №1 Розділ №2 Самостіна 

робота 
40 100 

т. 

1.1 

т. 

1.2 

т. 

1.3 

т. 

1.4 

т. 

 2.1 

т. 

 2.2 
5 

  

5 5 5 5 5 5 

 

Шкала оцінювання 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національ-

ною шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 

Оцінка Пояснення 

90-100 відмінно А відмінне виконання 

85-89 
добре  

B вище середнього рівня 

75-84 C загалом хороша робота 

66-74 

задовільно  

D непогано 

60-65 
E виконання відповідає мі-

німальним критеріям 

35-59 

незадовільно 

Fx необхідне перескладання 

1-34 
F необхідне повторне ви-

вчення курсу 

 

 

 

 

 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3322-12
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/51/95-%D0%B2%D1%80
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/51/95-%D0%B2%D1%80
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2623-14
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2623-14
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